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PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 23 OCTOBRE 2007

Ont émargé le cahier de présence :
57 personnes inscrites sur le cahier des présences.
13 personnes étaient présentes et ne se sont pas inscrites sur le cahier de présence.
Personnes ayant émargés sur le cahier des présents :
M. et Mme Jean marie Schissler, Mme Jacqueline Pontus, Mme Josette Durivaux-leyris,
Mme Caroline Pilchen, Mme jenni Godard, Mme Aline Roth, Mme Eliane Gauvin, Mme
Marie-Claude Parisot, Mme Christine Clément, Mme Marie José Lionel-Pelerin, Mme
Viviane Ciepulcha, Mme Anne ?Marie Barthélemie, Mme Françoise Georges, Mme Valérie
Georgess, Mme Gil Georges, Mme Christine Marchant, M. et Mme Hussenet, Mme Patricia
Guirlinger, M. Pierre Claudote, Mme Bourgery Elisabeth, M. Bourgery Guy, Mme Eliane
Abraham, M ; Jean-Pierre Balberde, M. Pierre Mathieu, M. et Mme Pierre gaucher, M. et
Mme Olivier Morel, Mme Michelle Boyer, M. Jean-Pierre Jolas, Mme Danielle Bacus, Mme
Dominique Storck, Mme Gabrielle Villeneuve. M. Jean-Pierre Haluk, M. Michel Nourisson,
Mme Christine Moreau, Mme Jeannine Puton-Scherneck, M. Jean Fady, M. Jacques
Metivier, Mme Nicole Metivier, Mme Antoinette Michel, M. claude François, M. Jean
Peltier, M. Gino Tognolli, M. André Oosterlinck, M. Guy Rauber, M. Gérard Grappe, Mme
Monique Dangana, Mme Claire Sidot, Mme. Isabelle Frene, Mme Marie-Thérèse Pizelle, M.
Jean-Pierre Chery, Mme Françoise Gérard, Mme Colette Keller-Didier, Mme. Valerie Levy-
Jurin, Mme. Bezaz, Mme. Sylvie Robert, Mme Elisabeth Luporsi.
Le secrétaire de séance présente les excuses de :
Mesdame Finance
Messieurs Rossinot, Le Déaut,
Messieurs Boyer, Coupechoux, Siest, Rossot-Debord, Daul et Olivier

La séance du 23 octobre 2007 est ouverte à 18 heures par la présidente
Dans le cadre "d?octobre rose", manifestation internationale concernant la prévention du
cancer du sein, l?Académie Lorraine des Sciences et le Cercle des Amazones, qui est une
association destinée à informer et aider les femmes touchées par un cancer du sein, ont
organisé à la Communauté Urbaine du Grand Nancy, 22 viaduc Kennedy, Nancy une séance
entièrement consacrée à ce sujet.

Discours d?ouverture de la séance par la Présidente :
Merci à la Ville de Nancy qui s?est immédiatement jointe à notre intention d?apporter notre
contribution à "octobre rose"
Monsieur le Maire André Rossinot empêché est représentée par son adjointe Valérie Lévy-



Jurin que nous remercions pour son investissement dans le domaine de la santé.
Nous remercions aussi Madame Sylvie Robert , pharmacien, chargée au sein de la
Communauté Urbaine du Grand Nancy d?élaborer les "programmes santé" initiés par la Ville
et d?y apporter son regard éclairé pour diriger la logistique qui conduit au succès des
manifestations.
Merci au "Cercle des Amazones" qui aide les femmes à vivre cette traversée particulière qui
les mène du statut de malade de longue durée à celui de convalescente candidate à la
guérison.
Cette aide se traduit par le partage de leur vécu dans un esprit convivial et chaleureux pour
rompre avec la solitude et la tristesse qui caractérisent l?annonce tant redoutée par tout être
humain !
Depuis plusieurs années les femmes bénéficient d?un système de prévention organisé autour
d?un dépistage gratuit et renouvelé au cours de leur vie.
Les progrès de la science permettent de déceler des tumeurs si petites que leur exérèse ou leur
traitement permet une guérison quasi certaine.
Ce sont bien ces progrès que l?Académie Lorraine des Sciences a vocation à mettre en
lumière et à en faciliter la diffusion.
Cette conférence, ce soir, s?inscrit parfaitement dans cette démarche et dans la mission
d?"octobre rose", mouvement international supporté depuis plusieurs années par la Ville de
Nancy.
C?est pourquoi j?ai demandé à Elisabeth Luporsi, médecin oncologue au Centre Alexis
Vautrin de nous parler des perspectives d?avenir.
Je la remercie sincèrement d?avoir spontanément accepté de nous en parler ce soir.
La présidente donne la parole à la conférencière.

Titre de la conférence : L?incidence du cancer du sein et facteurs de risque : Que
prévoyons nous dans les prochaines années ?

Fin de la conférence à 19 heures 30 sous les applaudissements des participants.

La présidente remercie la conférencière pour la haute tenue de son exposé, très didactique et
très détaillé, apportant des réponses très claires aux interrogations légitimes que se posent
toutes femmes.
Suit un très large débat entre les participants et la conférencière.
Le résumé de la conférence est sur le site
Le diaporama de la conférence est sur le site.

Fin de la séance à 20 heures 20.

Une partie des participants se sont rendus à la banque Kolb rue Saint-Dizier, support de la
promotion du calendrier réalisé par le cercle des amazones.
Les photos de ce calendrier sont dues à la participation généreuse de femmes opérées d?un
cancer du sein.
Il montre qu?il y a un avenir certain, après cette épreuve traumatisante, pour elles et leur
famille.

https://als.act-cs.fr/wp-content/uploads/./pv/2007/luporsi(23-10-07).pdf
https://als.act-cs.fr/wp-content/uploads/./pv/2007/luporsi(23-10-07).pps


Le Secrétaire de séance
Jean-Pierre JOLAS

 


